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NOT: Tam puan almak igin yeterli aciklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 105 dakikadir. Bagarilar.

1. f fonksiyonu f(z,y) = zev+®® olarak tanimlaniyor.

a. (10 puan) f fonksiyonunun, (2, —4,2) noktasindaki teget diizleminin denklemini bulunuz.
‘ =2 - 2.1 ae R -Zp = - - o -
xy= 2 Yo = —4 Ve ZpT 4 Teje.t denk \__ = £(x ,ao) (X XD) +§;\(X ,\(—‘Q)(g 3‘01‘

-1
e‘észJr lxleﬂ'ﬂi ) JCX L2, —l{~) =9

Jtx* ) :F%j (2|-_J+) = X

&j\(xla):

§E\ (x.@) =Xe

(2’1 _Lf‘ll) 00L+Qé\*\flq L ‘he,f’je,{f dé,.f\k?é,‘mi :
z-2=9(x-2)+2(y+4)

o \8 X+ ..3\:\) -z -3 =0

b. (10 puan) £(2.05,—3.92) degerini yaklagik olarak hesaplayiniz. l
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f(z,y) = fonksiyonu veriliyor.
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3. a. (10 puan) W= g(z,y,2) = 2y2%; y=1z+5+1In(z+a?), 2= e” ise, zincir kural yardimiyla, {fl—l:
tiirevinin z = 0 noktasindaki degerini hesaplayiniz.
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b. (10 puan) z = f(z,y) = —/36 — 22 — y? fonksiyonunun tamm ve goriintii (deger) kiimelerini
bulunuz. Kabaca grafigini ¢iziniz. ;
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4. f fonksiyonu f(z,v, z) = In(zy) + In(yz) + In(zz) olarak tanimlamyor. Fo = (1,1,1) olmak tizere

a. (7 puan) f fonksiyonunun, Py noktasindaki gradyan vektortini (Vf|p,) bulunuz.
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b. (9 puan) f fonksiyonu, P noktasinda hangi yénde en hizl azalir ve bu yondeki degisim hizi nedir?
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5. a. (8 puan) r = 1 gemberini ve r = 1 + cos(26) egrisini ¢iziniz.

c=A bic Gember verir [
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b. (4 puan) Cemberle egrinin kesim noktalarmi bulunuz.
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c. (8 puan) Egrinin icinde ve gemberin diginda kalan bolgenin alanini hesaplayiniz. i
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